

McCain Foods Europe B.V.

Oranjeplaatweg 4a 4458 NM LEWEDORP P.O. Box 295 4460 AR GOES, The Netherlands

STATEMENT: Shelf life extension

Villeneuve d'Ascq, February 21, 2024

McCain Foods Europe B.V. certifies that the below product:

Product Code	Product Name	BBE
100005798	MCCAIN COUNTRY CUBES 5X2500G	Expiry date 04/2024

has been produced by McCain Foods Europe B.V. in accordance with good manufacturing practices and supplied in accordance with all the relevant European Legislations. [In accordance with the regulation CE N° 2073/2005, we apply on our frozen potato products the hygiene criteria; criteria indicating the good working of the manufacturing process].

Our plants are HACCP and BRC or IFS certified. All ingredients are food grade and meet agreed specifications.

All our finished products are stored and carried in conditions to avoid chemical, microbiological and cross contamination risks. Storage and transport temperature are controlled.

McCain determines the shelf life of its products. Nevertheless, if the storage conditions are properly followed (recommended storage temperature: -18°C.); the product can still be consumed up to 3 months after the date which is on the packaging, it will still be safe for human consumption.

As a conclusion, the expiry date of the concerned product can be extended to 07/2024 (initially 04/2023).

We hope this information meets your requirements,

Kind regards,

Signature & stamp:

Mariannick DEHEN Technical Account Manager Food Service McCain Foods Europe B.V. 41 rue Héraclès – Parc Scientifique Haute Borne 59650 | Villeneuve d'Ascq | FRANCE McCain

McCain Foods Europe B.V. Oranjeplaatweg 4a 4458 NM 's Heer Arendskerke PO BOX 295 4460 AR Goes The Netherlands